



INSTITUTUL TEOLOGIC PENTECOSTAL DIN BUCUREȘTI FACULTATEA DE TEOLOGIE PENTECOSTALĂ

Instituție acreditată prin Legea Nr. 194 din 21 octombrie 2008.

București, B-dul. Uverturii, nr. 210-220, Sect. 6, 060946,

Tel. 021. 4341623; Fax. 021. 4347515; secretariat@itpbucuresti.ro; www.itpbucuresti.ro

Raport sinteză privind evaluarea cadrelor didactice ale ITP București de către studenți pe anul universitar 2016-2017

Profesor univ. dr. Marcel Măcelaru - studenții atribuie conținuturilor cursului predat un grad important de noutate, un nivel de actualitate al cunoștințelor predate ridicat, și un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Pastor profesor univ. dr. Silviu Tatu - studenții atribuie conținuturilor cursului predat un grad mediu de noutate spre complet nou. Nivelul de actualitate al cunoștințelor predate este ridicat, de ultimă generație și inovatoare. Pentru unii studenți cursul are un volum echilibrat de informații pentru alții volumul informațiilor este covârșitor. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursurilor sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Pastor conferențiar univ. dr. Ciprian-Flavius Terinte - studenții atribuie conținuturilor cursului predat un grad ridicat de noutate spre complet nou. Nivelul de actualitate al cunoștințelor predate este unul inovator, cumulând un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative foarte bune.

Conferențiar univ. dr. Emanuel Conțac - studenții atribuie conținuturilor cursurilor predate un grad important de noutate, nivelul de actualitate al cunoștințelor predate fiind de ultimă generație spre moderat nou. Volumul de informații este echilibrat. Calitatea de dascăl, materiale folosite, strategii de predare și structurarea cursurilor, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Pastor Conferențiar univ. dr. John Tipei - studenții atribuie conținuturilor cursurilor predate un grad adecvat de noutate, un nivel de actualitate al cunoștințelor predate ridicat. Dacă pentru unii studenți cursurile au un volum echilibrat de informații, pentru alții volumul



informațiilor este covârșitor. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Pastor Lector univ. dr. Brie Ioan - studenții atribuie conținuturilor cursurilor predate un grad adecvat de noutate, un nivel de actualitate ridicat al cunoștințelor predate ridicat. Pentru unii studenți cursurile au un volum echilibrat de informații Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Conferențiar univ. dr. Coman Iacob - studenții atribuie conținuturilor cursurilor predate un grad important de noutate spre complet nou. Dacă pentru unii studenți cursurile au un volum echilibrat de informații, pentru alții volumul informațiilor este covârșitor. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, sunt apreciate în general prin calificative medii și bune.

Pastor Lector univ. dr. Eugen Jugaru - studenții atribuie conținuturilor cursurilor predate un grad adecvat de noutate, un nivel de actualitate al cunoștințelor predate ridicat și un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Lector univ. dr. Romulus Ganea - pentru studenți cursurile predate prezintă un grad important de noutate, spre complet nou. Nivel de actualitate al cunoștințelor predate este unul moderat spre ridicat, cursurile având un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Pastor Lector univ. dr. Neamțu Victor – pentru unii studenți cursurile predate prezintă un grad important de noutate, spre complet nou, iar pentru alții prezintă un grad parțial de noutate. Nivel de actualitate al cunoștințelor predate este unul nou spre ridicat, cursurile având un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.

Lector univ. dr. Ciprian Bălăban - studenții atribuie conținuturilor seminariilor predate un grad important de noutate, un nivel de actualitate al cunoștințelor predate ridicat, și un volum echilibrat de informații. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, strategii și structurare, activitatea de evaluare, condițiile specifice pentru desfășurarea cursului sunt apreciate în general prin calificative peste medie și foarte bune.



Lector univ. dr. Radu Țirle - studenții atribuie conținuturilor cursului predat un grad adecvat de noutate și un nivel de actualitate al cunoștințelor predate moderat nou. Calitatea de dascăl, activitatea de predare, materiale folosite, activitatea de evaluare, sunt apreciate în general prin calificative peste medii și peste medie.

Președinte CEAC

Pastor Lector univ. dr. Ioan Brie

